

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

10. 2. 2025

PREDMET:

Schválenie realizácie kapitálovej investície na projekt „Realizácia preventívnych opatrení proti vzniku škôd spôsobených medveďom hnedým v Meste Spišská Nová Ves“

Predkladá: Ing. Pavol Bečarik, primátor mesta

Spracoval: Ing. Darina Paveleková, vedúca referátu rozvoja mesta

Dôvod predloženia: Na základe Zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie na rok 2024 a všeobecných zmluvných podmienok.

Podpisy:

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi

Schvaľuje:

- realizáciu kapitálovej investície na projekt „Realizácia preventívnych opatrení proti vzniku škôd spôsobených medveďom hnedým v Meste Spišská Nová Ves“

V roku 2024 mesto Spišská Nová Ves predložilo do Výzvy na podporu činností formou dotácie Environmentálneho fondu projekt **Realizácia preventívnych opatrení proti vzniku škôd spôsobených medveďom hnedým v Meste Spišská Nová Ves.**

V rámci žiadosti o dotáciu sa plánovalo so zriadením 8 ks kontajnerových stojísk z pozinkovanej ocele s rozmermi cca 5 m x 4 m, ktoré poskytnú priestor pre 5 ks kontajnerov s objemom 1100 l a 2 kontajnery s objemom 240 l na sídliskách a v centre mesta nasledovne: sídlisko Zapad I - 1 ks, sídlisko Mier – 2 ks, sídlisko Tarča – 3 ks a v centre mesta 2 ks. **Celkové náklady v žiadosti predstavovali sumu 90 892 € (dotácia 89 983 € + 909 € minimálne povinné spolufinancovanie vo výške 1 %).**

Aj napriek tomu, že žiadosť o dotáciu bola **schválená len vo výške 44 991,5 €**, mesto má záujem dofinancovať investíciu z ďalších prostriedkov Environmentálneho fondu (z poplatku za uloženie odpadu) vo výške maximálne 50 000 €.

Na základe predmetnej Zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie na rok 2024 č. 242586 08U05 a všeobecných zmluvných podmienok ako neoddeliteľnej prílohy tejto zmluvy, uzavretej koncom roka 2024 je príjemca dotácie povinný získať **„Súhlasné stanovisko Environmentálneho fondu s použitím finančných prostriedkov“** pred použitím dotácie. Príjemca je povinný, za účelom použitia Dotácie, podať Fondu najneskôr do uplynutia Oprávneného obdobia Žiadosť o udelenie súhlasného stanoviska, pričom súčasťou Žiadosti o udelenie súhlasného stanoviska **je kópia uznesenia zastupiteľstva Príjemcu o schválení realizácie kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej Dotácie.**